

﴿پریس ریلیز﴾

ہیمر اشکایات کونسل کراچی کا 54 واں اجلاس؛ عام لیاقت کے پروگرام ایسے نہیں چلے گا، میں اینکرز کی کردار کشی اور نفرت انگیز مہم چلانے پر بول نیوز پر جرمانے کی سفارش

اسلام آباد: 8 دسمبر 2017

پاکستان الیکٹرانک میڈیا ریگولیٹری اتھارٹی (ہیمر) اشکایات کونسل کا 54 واں اجلاس کراچی میں منعقد ہوا جس میں مختلف شکایات کا جائزہ لینے کے بعد سفارشات اتھارٹی کو ارسال کر دی گئیں۔ اجلاس میں بول نیوز کے خلاف دائر 13 شکایات کا جائزہ لیا۔ مذکورہ شکایات میں چھ شکایات جیو ٹی وی کے گروپ ڈائریکٹر حسن مصطفیٰ نے دائر کی ہیں، دو شکایات اینکر پرسن اور صحافی طلعت حسین کی طرف سے دائر کی گئی ہیں۔ اس کے علاوہ صحافی و اینکر پرسن شہزادہ، نجم سیٹھی اور معاذ احسن نے بھی بول نیوز کے خلاف شکایت دائر کی تھیں۔ میر شکیل الرحمان کی جانب سے پیش ہو کر حسن مصطفیٰ نے شکایات کونسل کی توجہ بول نیوز کی طرف سے جاری نفرت انگیز پروپیگنڈا مہم چلانے اور میر شکیل الرحمان کو بلیک میل اور غدار وطن قرار دیکر جان سے مار دینے کی دھمکیاں نشر کرنے کی طرف دلوائی۔ شکایت کا تفصیلی جائزہ لینے کے بعد کونسل نے بول نیوز کو بالترتیب دو لاکھ اور ایک لاکھ روپے جرمانہ عائد کرنے کی سفارش کی۔ کونسل نے بول نیوز کو صحافت کے مسلمہ اصولوں کی خلاف ورزی کا مرتکب ٹھہرایا اور سفارش کی کہ چینل کو حکم دیا جائے کہ مستقبل میں ضابطہ اخلاق برائے الیکٹرانک میڈیا 2015 پر عملدرآمد کو یقینی بنانے کے لئے ادارہ جاتی نگران کمیٹی کا قیام عمل میں لائے۔ طلعت حسین، نجم سیٹھی اور معاذ احسن نے اپنی شکایات میں بول نیوز کو اینکر عام لیاقت حسین کے ذریعے اُن کے خلاف کردار کشی کی مہم چلانے کے لئے مورد الزام ٹھہرایا۔ شکایات کا جائزہ لینے کے بعد کونسل نے اس امر پر اتفاق کیا کہ پروگرام ایسے نہیں چلے گا، میں صحافت اور رپورٹنگ کے مروجہ اصولوں کی خلاف ورزی کی گئی اور سفارش کی کہ چینل کو حکم دیا جائے کہ مستقبل میں ضابطہ اخلاق 2015 کی خلاف ورزی سے بچنے کے لئے ادارہ جاتی نگران کمیٹی تشکیل دی جائے۔ شہزادہ کی طرف سے بول نیوز پر اُن کے خلاف نفرت انگیز مہم چلانے کی شکایت کا جائزہ لینے کے بعد کونسل نے چینل پر دو لاکھ روپے جرمانہ عائد کرنے کی سفارش کی ہے جرمانہ کی رقم پندرہ روز میں واجب الادا ہے کونسل نے چینل کو خبردار کرتے ہوئے واضح کیا ہے کہ عدم پیروی یا مستقبل میں اس طرح کی خلاف ورزی جاری رہنے کی صورت میں چینل کے لائسنس کے خلاف ہیمر قانون کے مطابق کارروائی کیلئے معاملہ اتھارٹی کو بھجوا یا جاسکتا ہے۔ جیو ٹی وی نیٹ ورک کے چیف ایگزیکٹو آفیسر میر ابراہیم رحمان کی طرف سے دائر دو علیحدہ درخواستوں میں کونسل آف کمپلیننس نے یہ بات نوٹ کی کہ بول نیوز پر مختلف تاریخوں کے دوران نشر ہونے والے عام لیاقت حسین کے پروگرام ایسے نہیں چلے گا، میں میر ابراہیم رحمان کو سن آف انڈیا، کہہ کہ پکارا گیا۔ چینل کا مذکورہ اقدام مروجہ صحافیانہ اصولوں کی سراسر خلاف ورزی ہے اور سفارش کی کہ چینل کو حکم دیا جائے کہ مستقبل میں ضابطہ اخلاق 2015 کی خلاف ورزی سے بچنے کے لئے ادارہ جاتی نگران

کمیٹی تشکیل دے۔ پاکستان انٹرنیشنل ایئر لائنز کے جنرل مینیجر دانیال گیلانی کی طرف سے اے آر وائی نیوز کے پروگرام 'ایونٹھ آور' میں پی آئی اے کی انتظامیہ اور ایک مستعفی سابق لیڈی ڈائریکٹر کے خلاف بے بنیاد الزامات کی شکایت پر کونسل آف کمپلینٹس نے باور کروایا سیٹلائٹ ٹی وی چینل پر بارہا واضح کیا جا چکا ہے کہ کسی فرد یا ادارے پر الزام کی صورت میں یکطرفہ رپورٹس یا خبر نشر کرنے کی اجازت نہیں ہے اور مذکورہ ٹی وی چینل کو ایک بار پھر یا دہانی کروائی جاتی ہے کہ بین الاقوامی تسلیم شدہ صحافت کے اصولوں پر سختی سے عمل کرے۔ حسن ریاض کی طرف سے سچ ٹی وی کے خلاف میڈیا کو استعمال کر کے انہیں بلیک میل کرنے اور مبلغ چھ لاکھ 34 ہزار روپے کا چیک زبردستی حاصل کرنے کی شکایت کا معاملہ شکایت گزار کی عدم موجودگی اور چینل کے نمائندے کی طرف سے یہ بتانے پر کہ شکایت میں مذکور فرد کو نوکری سے فارغ کر دیا گیا ہے بغیر کسی کارروائی کے نمٹا دیا گیا۔ کونسل نے انڈی پینڈنٹ میڈیا کارپوریشن کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر حسن مصطفیٰ کی طرف سے جیو چینل کو بغیر کسی استحقاق کے بند کرنے اور پچھلے نمبروں پر منتقل کرنے کی شکایت کی سماعت کرتے ہوئے میسرز ورلڈ کال کیبل پرائیویٹ لمیٹڈ، کراچی کو دو اظہار وجوہ نوٹسز جاری کئے۔ کونسل نے متفقہ طور پر سفارش کی کہ ورلڈ کال کیبل کراچی کو اغتباہ کیا جائے کہ مستقبل میں اس طرح کی کسی بھی کارروائی سے باز رہے اور جیمرا ڈسٹری بیوشن سروسز آپریشن ریگولیشن 2011 پر مکمل عمل درآمد کرے۔ میسرز ورلڈ کال کیبل پرائیویٹ لمیٹڈ کو جیمرا افسران اور سٹاف کے ساتھ ناروا سلوک اور ان کے کام میں مداخلت و دھمکیاں دینے پر میسرز ورلڈ کال کیبل پر دس لاکھ روپے جرمانہ عائد کرنے کی سفارش کی گئی نیز دو اظہار وجوہ نوٹس بھی جاری کئے گئے۔ کونسل آف کمپلینٹس نے ورلڈ کال کیبل پرائیویٹ کے ڈائریکٹر ایڈمن و سکیورٹی سہیل احمد، مینیجر سکیورٹی شفیق اور سٹاف کی طرف سے جیمرا کے نمائندوں کے ساتھ جو معمول کے معائنہ کے لئے ورلڈ کال کیبل کے دفتر کے دورے پر تھے ناروا سلوک پر تشویش کا اظہار کیا اور ورلڈ کال کی انتظامیہ کو مذکورہ سٹاف کے خلاف جو جیمرا ٹیم کے ساتھ ناروا برتاؤ کے مرتکب ہوئے کارروائی کی بھی تاکید کی۔ عدم پیروی کی صورت میں معاملہ اتھارٹی کو جیمرا قانون کے مطابق لائنس کے خلاف کارروائی کیلئے بھجوا یا جاسکتا ہے۔ کونسل آف کمپلینٹس کراچی کے اجلاس میں حوری نورانی، انجم آرا صباح الدین اور لعل مجید سلطان شامل تھے جبکہ اجلاس کی صدارت کونسل آف کمپلینٹس کراچی کے چیئر پرسن پروفیسر انعام باری نے کی۔